

Собрано более 8000 вещей

Призыв женщин красной столицы — Масквы — о сборе теплых вещей в подарок мужественным воинам Красной Армии встретил живой отклик среди рабочих, служащих, врачей и инженерно-технических работников Сталинского района. На его предприятиях и в учреждениях состоялись многолюдные митинги. На них трудящиеся единодушно заявили:

— Для героических защитников родины мы соберем теплых вещей столько, сколько потребуется. Примем все меры, чтобы наши воины были тепло одеты и обуты.

Трудящиеся многих организаций предприятий с честью выполнили свой долг. В первые же дни кампании они сдали сотни теплых вещей. На 26 сентября в Сталинском районе было собрано 8160 различных вещей. Из

них 105 полушубков, ленок, 80 пар митенок, 1011 пар перчаток, го белья, 728 штук 588 свитров, 660 пар белья, 430 штук овчарок.

Много ценных вещей — ювелирные пунчеты металлического завода. В Красной Армии они сданы всевозможных вещей, шубок, 3 шубы, шарфов, много шапочных брюк.

Организовано проектирование по сбору теплых вещей для пожарной охраны. Нет ни одного товарища, который не послал свой посыл в войска Красной Армии.